



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE – CAMPUS SAPUCAIA DO SUL

ERRATA Nº 3 DO EDITAL Nº 06/2017 – IFSUL Campus Sapucaia do Sul

O Diretor Geral do IFSUL/Câmpus Sapucaia do Sul, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Ingresso Extravestibular Nº 06/2017, para nele fazer constar que:

1) ONDE SE LÊ:

12. CRONOGRAMA:

Atividade	Período
Prazo para interpor recursos (e-mail)	A partir da divulgação dos resultados preliminares até às 23h59min do dia 05/07/2017

LEIA-SE:

12. CRONOGRAMA:

Atividade	Período
Prazo para interpor recursos (e-mail)	A partir da divulgação dos resultados preliminares até às 23h59min do dia 06/07/2017

Sapucaia do Sul, 04 de julho de 2017.

Mack Leo Pedroso
Diretor-Geral do Câmpus Sapucaia do Sul